

榜样力量

Zelda Kaplan

这位今年95岁的“潮奶”不可不提。她一直活跃在时装界，每年时装周座上宾。每次看秀都会以出位的装扮，成为时装周上街拍摄影师必拍对象。虽然人们对她的夸张品味有弹有赞，各种红色条纹、圆点、格子等图案的大套装，搭配民族风帽子与包包，让人爱恨分明，不过形象统一，加上超大墨镜与红唇的标志性妆容，让人一眼难忘。

而她另一个为人所知的事迹是，身为高龄夜店女王，常整夜通宵在各大夜店流连忘返，成为时尚杂志竞相拍摄的对象。

今年2月15日，在Joanna Mastroianni 2012秋冬系列发布会的头排秀场上，Zelda Kaplan 突然倒地死亡，抢救无效，精彩一生戛然而止于真正的“时尚一线”，骨灰级Fashion icon的地位无人能及。

梅丽尔·斯特里普

1949年出生的梅丽尔，曾演出《穿Prada的女魔头》而从娱乐界跨界为时尚界人士。梅丽尔一套又一套张扬显赫的顶级大牌，其实都不如她冷漠淡定的眼神更为摄人。而在《铁娘子》中，她所扮演的铁娘子，在前半部分

被训练为受大众欢迎的女领导人风范一段，想必希望同样成为成功女士的你，会大有受益。当初她还因为珍珠配饰而受到幕僚的质疑，但她坚强的决心以及优雅精明的气质，证明了这个造型的成功。

卡门·戴尔·奥利菲斯

80岁还在走秀的老模，无论到了什么时候都会是榜样！生于1931年的意大利和匈牙利混血儿，自1945年登上《Vogue》的封面开始，后与不少殿堂级摄影师合作，如今年过80，是全球最老模特儿。

一开始她不过是个有着“两

扇门一样大的耳朵和一双棺材大脚”的女孩，但一米八的身高和棱角分明的面部轮廓，令她足以承担华贵雍容的造型。加上上年岁见长后，一头标志性的银发，她并不像绝大多数普通人般地忙不迭染黑，而是一头银丝傲立，反令她在时尚界立于不败之地。

麦当娜

女王风范的麦当娜，出道后的经典时尚造型数之不尽。从朋克风，到坏男孩、波西米亚、艺妓等造型，每每新造型总能激起狂热话题与跟风热潮。虽然现在这路线似乎被Lady Gaga沿用，而娜姐本人也常被讥过气，不过一张新专辑就又把她的女王人气拉起。

娜姐是不会满足于虚名的。除了频频引发跟风的经典时尚形象，以及Dolce&Gabbana、LV等多个奢侈品牌代言，她曾联手H&M打造过“M-麦当娜”女装系列。而此后，更联合

女儿Lourdes一起开创全新少女时装品牌“Material Girl”，以及第二个服装品牌“Truth or Dare by Madonna”，产品线囊括香水、内衣、饰品等。

对于女人，无论什么时候，一副好身材都是好本钱。麦当娜自然是不会放过这个机会！她的健身会所墨西哥城旗舰店，160美元月费只是一个起步价。尽管她第一时间对于老佛爷对于阿黛尔过胖的指责挺身而出，放话“成功不受身材影响”，不过她的健身生意蒸蒸日上是事实。

安娜·温图尔(Anna Wintour)

真正的时尚女魔头安娜，作为美国版《VOGUE》的主编，掌控时尚话语权，权力无人能及。据说时装发布会都要等她来到才敢开始。

安娜的形象，对于一位63岁的女人来说，是有一定难度。丝绸印花以及明艳撞色都是成熟女士难以掌握的一项技巧，往往容易过犹不及，沦为大婶。那么最好学的就是她的LOGO型造型Bob头配大墨镜。不过一头直发的Bob头，需要留意的是要保持小脸以及平滑肤

质，否则对比之下，虚胖的脸颊更显苍老。她最爱的Manolo Blahnik裸色露趾鞋，女士们届时可以大加学习！毕竟裸色系这两年依旧大热，而且作为气质女性，裸色几乎就是搭配首选！

不过，你也许想起了多年前另一个被中国女性广为熟知的Bob头名女人，羽西。对比之下，羽西的方法简单多了，红黑对比——黑发配红唇红衣。

(碧安)

不老女神 气场最强



麦当娜

卡门·戴尔·奥利菲斯



安娜·温图尔(Anna Wintour)



梅丽尔·斯特里普